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Καρπασίας Χριστοφόρος: Ζητώ συγγνώμη για 
τον σκανδαλισμό και την ανησυχία, έστω και εάν 
προκλήθηκε χωρίς τη θέλησή μου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Nα εργασθούμε για την ειρήνη και ενότητα εμπιστευόμενοι 
τους εαυτούς μας στην αγάπη και πρόνοια τού Θεού καλεί ο 
Επίσκοπος Καρπασίας κ. Χριστοφόρος σε γραπτή του δήλωση 
σχετικά μετά την διερεύνηση καταγγελιών που είδαν το φως 
της δημοσιότητας  από την Γενική Εισαγγελία η οποία 
κατέστησε σαφές ότι καμία ποινική πράξη δεν προκύπτει 
εναντίον του Θεοφιλεστάτου. 

Παρ᾽ ότι η εξέλιξη αυτή αποκαθιστά την αλήθεια, ο Επίσκοπος κ. Χριστοφόρος δεν 
αγνοεί ότι η δημοσιότητα η οποία εδόθη προκάλεσε σκανδαλισμό, ανησυχία και 
σύγχυση. Για το λόγο αυτό ζητά συγγνώμη γι᾽ αυτό, “έστω και εάν προκλήθηκε 
χωρίς την θέλησή μου”, αναφέρει.
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Αναλυτικά η δήλωση του Επισκόπου Καρπασίας: 

Σε συνέχεια της ολοκλήρωσης τής διερεύνησης των καταγγελιών, που είδαν το 
φως της δημοσιότητας και αφορούσαν το πρόσωπο μου επιθυμώ, εν συντομία, να 
τοποθετηθώ με αίσθημα ευθύνης έναντι των πιστών και της κοινωνίας γενικότερα.

1. Από την πρώτη στιγμή δήλωσα την πλήρη διαθεσιμότητά μου προς τις αρμόδιες 
αρχές, ώστε να διερευνηθεί εις βάθος κάθε ισχυρισμός. Η απόφαση του Γενικού 
Εισαγγελέα, μετά την αξιολόγηση του μαρτυρικού υλικού, ήταν σαφής: «δεν 
προκύπτει η διάπραξη οποιουδήποτε ποινικού αδικήματος…, και ως εκ τούτου η 
υπόθεση θεωρείται από την Αστυνομία ως ανύπαρκτη» (Γραπτή ενημέρωση από το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως-Αστυνομία Κύπρου, 17 Μαρτίου 2026).

2. Παρ᾽ ότι η εξέλιξη αυτή αποκαθιστά την αλήθεια, δεν μπορώ να αγνοήσω, ότι η 
δημοσιότητα η οποία εδόθη προκάλεσε σκανδαλισμό, ανησυχία και σύγχυση. Θα 
ήθελα να ζητήσω συγγνώμη γι᾽ αυτό, έστω και εάν προκλήθηκε χωρίς την θέλησή 
μου.

3. Παρακαλώ πατρικά όλοι να αναλογισθούμε τις ευθύνες μας απέναντι στην 
Εκκλησία και την κοινωνία και να εργασθούμε για την ειρήνη και ενότητα 
εμπιστευόμενοι τους εαυτούς μας στην αγάπη και πρόνοια τού Θεού. Εξάλλου το 
ιδίωμα της Εκκλησίας είναι η αγάπη, η αλήθεια και η εκ καρδίας συγχώρεση.

Καλή και ευλογημένη Ανάσταση!


